LA PREVIA









Estadio El Madrigal, 30/01/2016 - 20:30

ÍNDICE

I Información General de los Clubes	2
I.1 Información Histórica	2
I.1.1 Información Histórica de las Plantillas	4
I.2 TEMPORADA ACTUAL	5
I.2.1 Las Plantillas en la Temporada actual	7
I.2.2 RENDIMIENTO DE LOS CLUBES	8
II PRECEDENTES HISTÓRICOS DEL ENFRENTAMIENTO	9
II.1 Información General	9
II.2 Partidos Singulares	11
II.3 PLANTILLA DEL CLUB VS RIVAL	14
III Entrenadores	15
III.1 Información General	15
III.2 PARTIDOS SINGULARES	17
III.3 PLANTILLA DEL CLUB VS ENTRENADOR RIVAL	23
IV ÁRBITRO	24
IV.1 Información General	24
IV.2 Partidos Singulares	25
IV.3 PLANTILLA DEL CLUB VS DEL CERRO GRANDE	28



I Información General de los Clubes

I.1 INFORMACIÓN HISTÓRICA

• PARTIDOS DISPUTADOS

Club		Temp.	Cla.	Punt.	Dif.Gol	J	G	E	Р	Gf	Gc	Sm	Se
Villarreal CF	Total	16		880	81	591	241	157	193	820	739	155	172
	Casa			555	182	296	160	75	61	478	296	61	109
Granada CF	Total	22		628	-283	687	209	163	315	767	1,050	249	199
	Fuera			168	-474	344	41	67	236	259	733	167	49

• PENALTIS, TARJETAS Y EXPULSIONES

Club		pmc	pfc	pmr	pfr	tc	tr	ec	er
Villarreal CF	Total	73	13	59	31	1,580	1,639	90	95
		2015-16/18	2013-14/10	2015-16/11	2015-16/12			2015-16/08	2015-16/21
Villarreal CF	Casa	47	4	19	15	707	873	33	43
		2015-16/04	2013-14/10	2013-14/31	2015-16/12			2015-16/08	2015-16/12
Granada CF	Total	48	18	53	23	624	586	55	55
		2015-16/02	2013-14/32	2015-16/17	2013-14/12			2015-16/17	2015-16/18
Granada CF	Fuera	15	6	37	15	326	244	30	25
		2015-16/02	2013-14/32	2015-16/17	2013-14/12			2015-16/17	2015-16/13

pmc.- penaltis marcados por el club ; pfc.- penaltis fallados por el club ; pmr.- penaltis marcados por los rivales ; pfr.- penaltis fallados por los rivales ; tc.- tarjetas mostradas al club ; tr.- tarjetas mostradas a los rivales ; ec.- jugadores expulsados del club ; er.- jugadores rivales expulsados debajo de cada acontecimiento figura la última jornada en que se produjo

• PARTIDOS CONSECUTIVOS, SERIE HISTÓRICA Y ACTUAL

Club		G	Gac	Е	Eac	SP	SPac	SG	SGac	Р	Pac
Villarreal CF	Total	9		4	2	17	8	14	2	7	
	Casa	8		4	1	16	7	6	1	4	
Granada CF	Total	4	1	4		9	1	16		7	
	Fuera	3		3		4		29	3	12	3

G.- ganados ; Gac.- ganados, serie actual ; E.- empatados ; Eac.- empatados , serie actual ; SP.- sin perder ; SPac.- sin perder , serie actual ; SG.- sin ganar ; SGac.- sin ganar , serie actual ; P.- perdidos ; Pac.- perdidos , serie actual

• REMONTADAS TOTALES, PARA GANAR, PARA EMPATAR - DEL CLUB / DEL RIVAL

Remontadas del		1G	1E	2G	2E	3G	3E	+G	+E
Villarreal CF	Total	34	47	3	4		2		
		2015-16/14	2015-16/21	2014-15/04	2008-09/35	2	2009-10/38		
de los rivales	Total	20	47	2	11		1		
		2014-15/21	2015-16/01	2013-14/35	2014-15/17	2	2000-01/29		
Villarreal CF	Casa	26	21	2	1		1		
		2015-16/14	2015-16/12	2014-15/04	2001-02/30	2	2008-09/14		
de los rivales	Casa	4	25	1	5		1		
		2008-09/16	2013-14/28	2013-14/35	2011-12/17	2	2000-01/29		
Granada CF	Total	14	41		6				
		2014-15/01	2015-16/07		2015-16/13				
de los rivales	Total	22	38	2	9				
		2014-15/27	2015-16/10	1975-76/07	2015-16/08				
Granada CF	Fuera	4	18		2				
		2012-13/17	2014-15/20		2015-16/13				
de los rivales	Fuera	14	18		4				
		2014-15/27	2015-16/10		2015-16/08				

REMONTADAS DE: 1G.- un gol para ganar ; 1E.- un gol para empatar ; 2G.- dos goles para ganar ; 2E.- dos goles para empatar 3G.- tres goles para ganar ; 3E.- tres goles para empatar ; +G.- más de tres para ganar ; +E.- más de tres para empatar debajo de cada acontecimiento figura la última jornada en que se produjo



• Llegaron a la Jornada, Mejor (+)/Peor (-)

Villarreal CF

Granada CF

	(+)	temp.	(-)	temp.	(+)	temp.	(-)	temp.
Clasificación	3	2010-11	17	2011-12	6	1973-74	18	2014-15
Puntos	45	2010-11	23	2011-12	25	2011-12	14	1960-61
Dif. de Goles	20	2010-11	-9	2011-12	5	1941-42	-19	2015-16
Ganados	14	2010-11	5	2011-12	9	1973-74	3	2014-15
Empatados	2	2007-08	8	2011-12	1	1957-58	9	2014-15
Perdidos	4	2015-16	9	2009-10	6	1975-76	12	1957-58
Goles a favor	41	2010-11	20	2011-12	47	1941-42	14	2014-15
Goles en contra	17	2004-05	33	2007-08	18	1972-73	54	1942-43
Partidos sin marcar	2	2010-11	9	2011-12		1942-43	11	1972-73
Partidos sin encajar	10	2004-05	3	2009-10	12	1972-73	1	2015-16

• RESULTADOS MÁS REPETIDOS

Villarreal CF

Granada CF

Gf \ Gc	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
0	45	54	33	14	5	4								69	70	45	38	20	4	3						
1	52	77	37	13	10	1								71	64	57	20	15	8		2		1			
2	46	58	25	14	5	1	1							34	43	26	16	4	2	2	2	1				
3	18	22	14	8	1									13	11	7	4	2	1			1				
4	8	7	5	3	2									7	5	1	1		1							
5	3	2	2											2	4	2										
6				1										2		2		1								
7																1	1									
8														1												
9																										
10																										
11																										
12																										

• HAN JUGADO EN AMBOS CLUBES

Jugador	Jugador
ARANDA, C. 2002-03 > 2002-03 [8-1] 2012-13 > 2012-13 [17-1]	UCHE 2013-14 > 2014-15 [53-19] 2011-12 > 2011-12 [34-3]

 $\label{eq:condition} \mbox{Jugador debut con loc.} > \mbox{\'ult. temp. con loc.} [\mbox{ part. con loc.} - \mbox{goles con loc.}] | \mbox{debut con vis.} > \mbox{\'ult. temp. con vis.} [\mbox{ part. con vic.} - \mbox{goles con vis.}] | \mbox{debut con vis.} > \mbox{\'ult. temp. con vis.} | \mbox{part. con vic.} - \mbox{goles con vis.}] | \mbox{debut con vis.} > \mbox{\'ult. temp. con vis.} | \mbox{part. con vic.} - \mbox{goles con vic.$



I.1.1 INFORMACIÓN HISTÓRICA DE LAS PLANTILLAS

Plantilla del Villarreal CF

Jugador	min.	J	G	E	Р	Gol	pn	pm	sup	1g	dg	de	pf	cg	се	csp	csg	ср	2	3	4	+	Та	Ex
ADRIAN	12,394'	213	89	51	73	26	2		4	11	3	1		7	3	14	9	5	3				11	
ADRIAN MARIN	795'	9	6	2	1									3	1	4	1	1					1	
ALFONSO PS.	88'	3		1	2										1	1	3	2					1	
AREOLA	1,890'	21	12	5	4									6	2	8	3	2					1	
BAKAMBU	1,068'	18	10	5	3	8			2	1	1			6	2	8	3	1	3				1	
BONERA, D.	283'	5	1	3	1									1	2	2	3	1					1	
BRUNO SORIANO	18,534'	232	108	58	66	15	6	1		10	2			7	3	23	7	3	1				51	2
DENIS SUAREZ	2,923'	49	30	9	10	5			2	1				6	2	8	3	1	1				4	
ERIC BAILLY	2,279'	29	13	10	6									5	3	8	8	2					15	1
JAUME COSTA	6,697'	80	37	20	23	3			1	1		1		5	2	9	7	2					29	1
JOKIC	1,960'	24	9	6	9									2	2	5	4	2					10	1
JONATHAN DS.	3,203'	59	35	15	9	2				2				10	3	16	7	2					8	
LEO BAPTISTAO	5,661'	86	37	9	40	17			1	5	3			5	2	6	9	6	4				12	
MARIO GASPAR	11,386'	134	50	37	47	8		1		5		1		5	3	10	9	5					19	
MUSACCHIO	10,084'	122	52	29	41	4		1				1		6	3	9	6	4					22	2
NAHUEL	928'	20	13	3	4									5	1	9	3	2					1	
PINA, TOMAS	9,636'	151	60	37	54	3				2	1			6	3	8	11	6					34	1
RUKAVINA	8,143'	99	32	31	36	2		1		1	2			3	3	9	6	4					18	1
SAMUEL C.	3,153'	47	18	12	17	1				1	1			5	3	8	10	4					8	
SAMUEL G.	4,286'	71	27	13	31	10			3	5	2			4	2	4	8	2					14	1
SOLDADO	16,020'	226	98	51	77	104	11	1	10	39	11	5	2	6	4	10	6	4	25	7	2		65	3
TRIGUEROS, M.	5,659'	85	40	20	25	5		1		2				5	3	9	10	2	1				16	
VICTOR RUIZ	11,554'	140	65	32	43	3			1	1				6	4	10	7	4					40	1

Plantilla del Granada CF

Jugador	min.	J	G	E	Р	Gol	pn	pm	sup	1g	dg	de	pf	cg	се	csp	csg_	ср	2	3	4	+	Та	Ex
ANDRES F.M.	11,935'	134	38	37	59									2	4	6	9	5					10	1
BABIN	4,186'	47	11	15	21	3				1	1			3	2	5	16	4					4	
BIRAGHI	1,574'	18	3	5	10									1	4	4	9	4					7	1
DORIA M.	612'	7	1	2	4									1	2	3	5	3					4	1
EDGAR A.	2,558'	41	10	6	25	4			1	3	2			2	2	3	10	7					8	
EL ARABI	8,003'	114	28	27	59	33	7		2	10	1	2	1	3	4	5	18	4	4	1			13	1
FOULQUIER	3,758'	62	19	15	28	1				1				2	3	5	15	4					9	
FRAN RICO	7,041'	97	26	25	46	9	3		2	4		2	1	2	3	5	14	4					30	
JAVI MARQUEZ	10,205'	150	54	36	60	8	1			3	3			4	4	9	10	4					47	2
LOMBAN	7,223'	84	24	22	38	6	3	1		2		2		4	4	6	8	4					15	
MAINZ	10,688'	129	34	34	61	5		4		4		1		3	4	6	9	4	1				18	1
MIGUEL LOPES	954'	13	3	3	7									1	2	2	7	4					6	1
NICO LOPEZ	157'	8	1	2	5									1	2	3	5	3						
PEÑARANDA	759'	9	3	1	5	4				1	1			1	1	2	2	2	1				3	
PITI, F.	9,794'	140	44	29	67	29	6		3	12	4	4	1	4	4	5	14	4	3				32	
RENE KRHIN	2,324'	28	3	6	19									1	4	4	14	6					7	
ROBERT IBAÑEZ	1,676'	35	11	8	16	4			1	1		1		4	1	4	7	4					3	
ROCHINA	4,075'	70	20	18	32	9			2	2	3	1		3	3	5	11	4					12	
RUBEN S.	10,222'	128	41	38	49	1								3	4	5	9	4					58	1
SALVA RUIZ	74'	2		1	1										1	1	2	1						1
SUCCESS	2,414'	38	6	14	18	5			1	1		1		1	4	6	17	4					7	
THIEVY	3,518'	68	17	19	32	8			3	4		1		3	2	7	9	3					13	1
UCHE HENRY	263'	7	1	1	5									1	1	1	4	2					3	

GOLES: Gol.- marcados; pn.- de penalti; pm.- propia meta; sup.- suplente; 1g.- primer gol; dg.- ganadores; de.- para empatar pf.- penaltis fallados; SERIE DE PARTIDOS CONSECUTIVOS: cg.- ganados; ce.- empatados; csp.- sin perder; csg.- sin ganar; cp.- perdidos PARTIDOS EN LOS QUE EL JUGADOR HA MARCADO: 2.- dos goles o más ; 3.- tres goles o más ; 4.- cuatro goles o más : +.- más de cuatro goles



I.2 TEMPORADA ACTUAL

• Partidos disputados

Club		Temp.	Cla.	Punt.	Dif.Gol	J	G	E	Р	Gf	Gc	Sm	Se
Villarreal CF	Total	1	4°	41	10	21	12	5	4	28	18	5	8
	Casa			26	10	11	8	2	1	17	7	1	5
Granada CF	Total	1	17°	20	-19	21	5	5	11	24	43	6	1
	Fuera			9	-12	11	2	3	6	13	25	3	

• PENALTIS. TARJETAS Y EXPULSIONES

Club		pmc	pfc	pmr	pfr	tc	tr	ec	er
Villarreal CF	Total	2		1	1	53	65	3	2
		2015-16/18		2015-16/11	2015-16/12			2015-16/08	2015-16/21
Villarreal CF	Casa	1			1	28	34	1	1
		2015-16/04			2015-16/12			2015-16/08	2015-16/12
Granada CF	Total	1		2		73	60	4	4
		2015-16/02		2015-16/17				2015-16/17	2015-16/18
Granada CF	Fuera	1		1		45	28	3	3
		2015-16/02		2015-16/17				2015-16/17	2015-16/13

pmc.- penaltis marcados por el club ; pfc.- penaltis fallados por el club ; pmr.- penaltis marcados por los rivales ; pfr.- penaltis fallados por los rivales tc.- tarjetas mostradas al club ; tr.- tarjetas mostradas a los rivales ; ec.- jugadores expulsados del club ; er.- jugadores rivales expulsados debajo de cada acontecimiento figura la última jornada en que se produjo

• REMONTADAS TOTALES, PARA GANAR, PARA EMPATAR - DEL CLUB / DEL RIVAL

Remontadas del		1G	1E	2G	2E	3G	3E	+G	+ E
Villarreal CF	Total	2	2						
		2015-16/14	2015-16/21						
de los rivales	Total		1						
			2015-16/01						
Villarreal CF	Casa	2	1						
		2015-16/14	2015-16/12						
de los rivales	Casa								
Granada CF	Total		1		1				
			2015-16/07		2015-16/13				
de los rivales	Total		2		1				
			2015-16/10		2015-16/08				
Granada CF	Fuera				1				
					2015-16/13				
de los rivales	Fuera		1		1				
			2015-16/10		2015-16/08				

REMONTADAS DE: 1G.- un gol para ganar ; 1E.- un gol para empatar ; 2G.- dos goles para ganar ; 2E.- dos goles para empatar 3G.- tres goles para ganar ; 3E.- tres goles para empatar ; +G.- más de tres para ganar ; +E.- más de tres para empatar debajo de cada acontecimiento figura la última jornada en que se produjo

• DISTRIBUCIÓN TEMPORAL DE GOLES, POR PERIODOS DE 15 MINUTOS (C)

Club	1° C	2° C	3° C	1º T	4° C	5° C	6° C	2° T
Villarreal CF Total	2	5	2	9	4	6	9	19
de los rivales Total	2	2	3	7	3	3	5	11
Villarreal CF Casa	2	2	1	5	2	5	5	12
de los rivales Casa	1	1	2	4		1	2	3
Granada CF Total	2	5	3	10	6	4	4	14
de los rivales Total	6	5	9	20	6	6	11	23
Granada CF Fuera		3	1	4	4	2	3	9
de los rivales Fuera	5	1	4	10	4	3	8	15



• RESULTADOS MÁS REPETIDOS

Villarreal CF

Granada CF

Gf \ Gc	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
0	2	1	1	1											2	2	1	1								
1	4	2	1												3	1	2	1	1							
2	2	3	1											1	3	1										
3		3														1	1									
4																										
5																										
6																										
7																										
8																										
9																										
10																										
11																										
12																										

• ALINEACIONES DIFERENTES

La alineación es la formada por los once jugadores que salen como titulares

El Villarreal CF ha presentado 19 alineaciones diferentes

En 3 partidos, jornadas: 17, 19, 20, ha alineado a

AREOLA; MARIO GASPAR; MUSACCHIO; VICTOR RUIZ; ADRIAN MARIN; TRIGUEROS, M.; BRUNO SORIANO; JONATHAN DS.; DENIS SUAREZ; SOLDADO; BAKAMBU;

El Granada CF ha presentado 20 alineaciones diferentes

En 2 partidos, jornadas: 2, 3, ha alineado a

ANDRES F.M.; MIGUEL LOPES; BABIN; LOMBAN; BIRAGHI; RENE KRHIN; RUBEN S.; SUCCESS; JAVI MARQUEZ; ROCHINA; EL ARABI;



I.2.1 LAS PLANTILLAS EN LA TEMPORADA ACTUAL

Plantilla del Villarreal CF

Jugador	min.	J	G	E	Р	Gol	pn	pm	sup	1g	dg	de	pf	cg	се	csp	csg	ср	2	3	4	+	Та	Ex
ADRIAN	64'	3	3											3		3								
ADRIAN MARIN	450'	5	3	1	1									3	1	4	1	1					1	
ALFONSO PS.	45'	1			1												1	1					1	
AREOLA	1,890'	21	12	5	4									6	2	8	3	2					1	
BAKAMBU	1,068'	18	10	5	3	8			2	1	1			6	2	8	3	1	3				1	
BONERA, D.	283'	5	1	3	1									1	2	2	3	1					1	
BRUNO SORIANO	1,378'	16	10	5	1	4	2			3	2			6	2	9	2	1	1				3	1
DENIS SUAREZ	1,310'	18	11	4	3	3			1	1				6	2	8	3	1	1				2	
ERIC BAILLY	1,099'	14	8	3	3									5	1	6	2	2					9	1
JAUME COSTA	1,269'	15	8	4	3	1						1		4	1	5	3	2					6	
JOKIC	125'	2	1		1									1		1	1	1					2	1
JONATHAN DS.	1,195'	17	10	4	3									6	2	8	3	1					3	
LEO BAPTISTAO	497'	11	7	3	1	2			1	1	1			4	2	5	2	1					1	
MARIO GASPAR	1,585'	18	9	5	4	2				1				5	2	6	3	2					2	
MUSACCHIO	642'	8	6	2		1						1		6	2	8	2						1	
NAHUEL	732'	15	10	2	3									5	1	6	3	2					1	
PINA, TOMAS	1,014'	17	12	1	4									6	1	6	2	2					1	
RUKAVINA	359'	7	4	1	2									3	1	3	3	1					1	
SAMUEL C.	806'	13	6	4	3									4	1	5	5	1					2	
SAMUEL G.	466'	12	5	3	4	1			1					3	1	4	6	2					2	
SOLDADO	1,548'	19	11	5	3	3				2	1			6	2	9	3	2					9	
TRIGUEROS, M.	1,155'	17	10	4	3	2				1				5	2	7	2	2					1	
VICTOR RUIZ	1,710'	19	11	4	4									6	1	7	3	2					5	

Plantilla del Granada CF

Jugador	min.	J	G	Ε	Р	Gol	pn	pm	sup	1g	dg	de	pf	cg	се	csp	csg	ср	2	3	4	+	Та	Ex
ANDRES F.M.	1,890'	21	5	5	11									1	4	4	9	4					3	
BABIN	1,155'	13	4	2	7	2				1				1	1	2	4	2					2	
BIRAGHI	1,574'	18	3	5	10									1	4	4	9	4					7	1
DORIA M.	612'	7	1	2	4									1	2	3	5	3					4	1
EDGAR A.	642'	11	4		7									1		1	3	3					2	
EL ARABI	1,251'	19	4	5	10	5	1		2	1				1	4	4	11	4						
FOULQUIER	936'	13	4	4	5	1				1				1	3	5	4	2					3	
FRAN RICO	818'	15	4	4	7	2			1	1				1	3	5	6	3					3	
JAVI MARQUEZ	1,257'	18	4	5	9									1	4	4	9	4					6	
LOMBAN	1,710'	19	5	5	9									1	4	4	8	3					2	
MAINZ	405'	5	1	1	3									1	1	2	2	2					1	
MIGUEL LOPES	954'	13	3	3	7									1	2	2	7	4					6	1
NICO LOPEZ	157'	8	1	2	5									1	2	3	5	3						
PEÑARANDA	759'	9	3	1	5	4				1	1			1	1	2	2	2	1				3	
PITI, F.	416'	8	1	4	3	2			1			1		1	4	5	6	2					3	
RENE KRHIN	1,121'	14	3	4	7									1	4	4	9	4					3	
ROBERT IBAÑEZ	568'	14	3	2	9									1	1	2	6	4					3	
ROCHINA	1,200'	19	5	4	10	3			1		1	1		1	3	3	8	4					5	
RUBEN S.	1,312'	16	5	3	8									1	3	3	5	2					8	
SALVA RUIZ	74'	2		1	1										1	1	2	1						1
SUCCESS	1,488'	19	5	5	9	4				1				1	4	6	8	4					6	
THIEVY	184'	7	1	2	4									1	2	2	6	3						
UCHE HENRY	257'	6	1	1	4									1	1	1	3	2					3	

GOLES: Gol.- marcados; pn.- de penalti; pm.- propia meta; sup.- suplente; 1g.- primer gol; dg.- ganadores; de.- para empatar pf.- penaltis fallados; SERIE DE PARTIDOS CONSECUTIVOS: cg.- ganados; ce.- empatados; csp.- sin perder; csg.- sin ganar; cp.- perdidos PARTIDOS EN LOS QUE EL JUGADOR HA MARCADO: 2.- dos goles o más ; 3.- tres goles o más ; 4.- cuatro goles o más : +.- más de cuatro goles



I.2.2 RENDIMIENTO DE LOS CLUBES

Rendimiento del/de la Villarreal CF



Rendimiento del/de la Granada CF





Il Precedentes Históricos del Enfrentamiento

II.1 Información General

• PARTIDOS DISPUTADOS

	Dif.Gol	J	G	Ε	Р	Gf	Gc	Sm	Se
Todos los enfrentamientos	6	7	4	1	2	11	5	3	3
Villarreal CF en casa	7	3	3			8	1		2

• PENALTIS, TARJETAS Y EXPULSIONES

Club	pml	pfl	pmv	pfv	tl	tv	el	ev
Todos los enfrentamientos		1	1		13	22		1
		2011-12/03	2013-14/27					2011-12/22
Villarreal CF en casa					4	6		1
								2011-12/22

pml.- penaltis marcados por el loc; pfl.- penaltis fallados por el loc; pmv.- penaltis marcados por el vis; pfv.- penaltis fallados por el vis tl.- tarjetas mostradas al loc; tv.- tarjetas mostradas al vis; el.- jugadores loc. expulsados; ev.- jugadores vis. expulsados debajo de cada acontecimiento figura la última jornada en que se produjo

• PARTIDOS CONSECUTIVOS, SERIE HISTÓRICA Y ACTUAL

Club	G	Gac	E	Eac	SP	SPac	SG	SGac	Р	Pac
Todos los enfrentamientos	2	2	1		2	3	2		1	
Villarreal CFen casa		3				3				

G.- ganados ; Gac.- ganados, serie actual ; E.- empatados ; Eac.- empatados , serie actual ; SP.- sin perder ; SPac.- sin perder , serie actual ; SGac.- sin ganar ; SGac.- sin ganar , serie actual ; P.- perdidos ; Pac.- perdidos , serie actual

REMONTADAS TOTALES, PARA GANAR, PARA EMPATAR - DEL CLUB DEL RIVAL

Remontadas del	1G	1E	2G	2E	3G	3E	+G	+ E
Villarreal CF todas								
Granada CF todas								
Villarreal CF en casa								
Granada CF fuera								

REMONTADAS DE: 1G.- un gol para ganar ; 1E.- un gol para empatar ; 2G.- dos goles para ganar ; 2E.- dos goles para empatar 3G.- tres goles para ganar ; 3E.- tres goles para empatar ; +G.- más de tres para ganar ; +E.- más de tres para empatar debajo de cada acontecimiento figura la última jornada en que se produjo

• RESULTADOS MÁS REPETIDOS Todos los enfrentamientos

Villarreal CF en casa

Gf \ Gc	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
0	1	1	1																							
1																										
2	1													1												
3	1	2												1	1											
4																										
5																										
6																										
7																										
8																										
9																										
10																										
11																										
12																										



• HAN JUGADO ESTE ENFRENTAMIENTO EN AMBOS CLUBES

Jugador	Jugador
UCHE 2014-15 > 2014-15 [1-0] 2011-12 > 2011-12 [1-0]	

 $\label{eq:Jugador debut con loc. > últ. temp. con loc. [part. con loc. - goles con loc.] | debut con vis. > últ. temp. con vis. [part. con vic. - goles con vis.] | debut con vis. > últ. temp. con vis. [part. con vic. - goles con vis.] | debut con vis. | part. con vic. - goles con vic. - goles con vic. | part. con vic. - goles con vic. - goles$

• ÁRBITROS QUE MÁS ENFRENTAMIENTOS HAN DIRIGIDO

	partidos	G	Е	Р	Gf	Gc
PEREZ LASA	1	1			3	1
UNDIANO MALLENCO	1	1			2	
HERNANDEZ HERNANDEZ	1	1			3	

• Entrenadores con más duelos

Entrenadores del Villarreal CF con más Villarreal CF-Granada CF

	partidos	G	Ε	Р	Gf	Gc
MARCELINO GARCIA TORAL	2	2			5	
JOSE FRANCISCO MOLINA	1	1			3	1

Entrenadores del Granada CF con más Villarreal CF-Granada CF

	partidos (Ε	Р	Gf	Gc
ABEL RESINO	2			2	5	1
LUIS LUCAS ALCARAZ	1			1	3	

PROTAGONISTAS

Protagonistas del Villarreal CF en el enfrentamiento Villarreal CF-Granada CF

	F=
BRUNO SORIANO	2 partido/s
GIOVANI	2 partido/s
SERGIO ASENJO	2 partido/s
MUSACCHIO	2 partido/s
DORADO, JA.	2 partido/s
MOISES GOMEZ	2 partido/s
TRIGUEROS, M.	2 partido/s
CANI	2 partido/s
GERARD MORENO	1 gol/es
BRUNO SORIANO	1 gol/es
PINA, TOMAS	1 gol/es
BORJA VALERO	1 gol/es
MARCO RUBEN	1 gol/es
JULIO CESAR J	1 gol/es
ROBERTO F.A.	1 gol/es
MAINZ	1 gol/es
JONATHAN DS.	1 tarjeta/s
DORADO, JA.	1 tarjeta/s
MARCHENA	1 tarjeta/s
CANI	1 tarjeta/s
	SERGIO ASENJO MUSACCHIO DORADO, JA. MOISES GOMEZ TRIGUEROS, M. CANI GERARD MORENO BRUNO SORIANO PINA, TOMAS BORJA VALERO MARCO RUBEN JULIO CESAR J ROBERTO F.A. MAINZ JONATHAN DS. DORADO, JA. MARCHENA

Protagonistas del Granada CF en el enfrentamiento Villarreal CF-Granada CF

Más partidos jugados	NYON	3 partido/s
Más goles marcados	IÑIGO LOPEZ	1 gol/es
Más goles en propia meta	MAINZ	1 gol/es en propia meta
	ROBERTO F.A.	1 gol/es en propia meta
	JULIO CESAR J	1 gol/es en propia meta
Más tarjetas	PAPE DIAKHATE	2 tarjeta/s
Más expulsiones	PAPE DIAKHATE	1 expulsion/es



II.2 PARTIDOS SINGULARES

• PRIMER PARTIDO

2011-12/22 12/02/2012 (17°) Villarreal CF 3 (14°) Granada CF 1 (PEREZ LASA)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugadormin. inc. tar. pf_goles
1	DIEGO LOPEZ R	90'	JULIO CESAR J 90' 73' pm,
2	ANGEL D.	90'	NYON 90'
3	ZAPATA, C.	90'	IÑIGO LOPEZ 57' Sus 50',
4	MARCHENA	90' T	BORJA GOMEZ 90'
5	JOAN ORIOL	90'	SIQUEIRA, G. 68' Sus
6	SENNA	90'	FRAN RICO 70' Sus
7	BORJA VALERO	90' 64',	MIKEL RICO 90'
8	CANI	90' T	FRANCO JARA 90' T
9	CAMUÑAS	87' Sus	CARLOS MART. 90'
10	NILMAR	63' Sus	DANI BENITEZ 90'
11	MARCO RUBEN	65' Sus 15',	IGHALO 90' T
12	CASTELLANI	27' Sus	PAPE DIAKHATE 30' Exp T
13	MARTINUCCIO	55' Sus	UCHE 22' Sus
14	HERNAN PEREZ	3' Sus	HENRIQUE A. 20' Sus

JOSE FRANCISCO MOLINA - ABEL RESINO

• CINCO ÚLTIMOS PARTIDOS

2014-15/22 7/02/2015 (6°)Villarreal CF 2 (18°)Granada CF 0 (UNDI ANO MALLENCO)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugadorn	nin. inc. tar. pf goles
1	SERGIO ASENJO	90'	OIER O.	90'
2	RUKAVINA	90'	NYON	90'
3	MUSACCHIO	90'	BABIN	90'
4	DORADO, JA.	90' T	MAINZ	90' 30' pm ,
5	JAUME COSTA	90'	INSUA, EM.	90'
6	TRIGUEROS, M.	67' Sus	FRAN RICO	90'
7	BRUNO SORIANO	90'	RUBEN S.	90' T
8	CAMPBELL, J.	61' Sus	ROBERT IBAÑEZ	45' Sus
9	MOISES GOMEZ	90'	PITI, F.	90'
10	UCHE	72' Sus	LASS BANGOURA	76' Sus
11	GERARD MORENO	90' 89',	JOHN CORDOBA	90'
12	CHERISHEV, D.	29' Sus	CANDEIAS, D.	45' Sus
13	JONATHAN DS.	23' Sus T	ADRIAN C.	14' Sus
14	GIOVANI	18' Sus		

MARCELINO GARCIA TORAL - ABEL RESINO

2013-14/08 4/10/2013 (4°)Villarreal CF 3 (12°)Granada CF 0 (HERNANDEZ HERNANDEZ)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador	min. inc. tar. pf goles
1	SERGIO ASENJO	90'	ROBERTO F.A.	90' 48' pm,
2	MARIO GASPAR	90'	NYON	90'
3	MUSACCHIO	90'	PAPE DIAKHATE	90'
4	DORADO, JA.	90'	MURILLO, J.	90'
5	JOKIC	90'	BRYAN ANGULO	90'
6	AQUINO, J.	63' Sus	ITURRA	90'
7	PINA, TOMAS	82' Sus 81',	YEBDA	90'
8	BRUNO SORIANO	90' 29',	PEREIRA, M.	72' Sus
9	CANI	90'	BUONANOTTE	90' T
10	GIOVANI	90'	BRAHIMI	56' Sus
11	JONATHAN P.	70' Sus	EL ARABI	56' Sus
12	MOISES GOMEZ	27' Sus	RIKI	34' Sus
13	PERBET	20' Sus	IGHALO	34' Sus
14	TRIGUEROS, M.	8' Sus	FOULQUIER	18' Sus

MARCELINO GARCIA TORAL - LUIS LUCAS ALCARAZ



2011-12/22 12/02/2012 (17°)Villarreal CF 3 (14°)Granada CF 1 (PEREZ LASA)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugadormin. inc. tar. pf goles
1	DIEGO LOPEZ R	90'	JULIO CESAR J 90' 73' pm,
2	ANGEL D.	90'	NYON 90'
3	ZAPATA, C.	90'	IÑIGO LOPEZ 57' Sus 50',
4	MARCHENA	90' T	BORJA GOMEZ 90'
5	JOAN ORIOL	90'	SIQUEIRA, G. 68' Sus
6	SENNA	90'	FRAN RICO 70' Sus
7	BORJA VALERO	90' 64',	MIKEL RICO 90'
8	CANI	90' T	FRANCO JARA 90' T
9	CAMUÑAS	87' Sus	CARLOS MART. 90'
10	NILMAR	63' Sus	DANI BENITEZ 90'
11	MARCO RUBEN	65' Sus 15',	IGHALO 90' T
12	CASTELLANI	27' Sus	PAPE DIAKHATE 30' Exp T
13	MARTINUCCIO	55' Sus	UCHE 22' Sus
14	HERNAN PEREZ	3' Sus	HENRIQUE A. 20' Sus

JOSE FRANCISCO MOLINA - ABEL RESINO

• VICTORIA MÁS ABULTADA

2013-14/08 4/10/2013 (4°)Villarreal CF 3 (12°)Granada CF 0 (HERNANDEZ HERNANDEZ)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	_Jugador	min. inc. tar. pf goles
1	SERGIO ASENJO	90'	ROBERTO F.A.	90' 48' pm,
2	MARIO GASPAR	90'	NYON	90'
3	MUSACCHIO	90'	PAPE DIAKHATE	90'
4	DORADO, JA.	90'	MURILLO, J.	90'
5	JOKIC	90'	BRYAN ANGULO	90'
6	AQUINO, J.	63' Sus	ITURRA	90'
7	PINA, TOMAS	82' Sus 81',	YEBDA	90'
8	BRUNO SORIANO	90' 29',	PEREIRA, M.	72' Sus
9	CANI	90'	BUONANOTTE	90' T
10	GIOVANI	90'	BRAHIMI	56' Sus
11	JONATHAN P.	70' Sus	EL ARABI	56' Sus
12	MOISES GOMEZ	27' Sus	RIKI	34' Sus
13	PERBET	20' Sus	IGHALO	34' Sus
14	TRIGUEROS, M.	8' Sus	FOULQUIER	18' Sus

MARCELINO GARCIA TORAL - LUIS LUCAS ALCARAZ

• ÚLTIMA VICTORIA

2014-15/22 7/02/2015 (6°)Villarreal CF 2 (18°)Granada CF 0 (UNDIANO MALLENCO)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador m	nin. inc. tar. pf goles
1	SERGIO ASENJO	90'	OIER O.	90'
2	RUKAVINA	90'	NYON	90'
3	MUSACCHIO	90'	BABIN	90'
4	DORADO, JA.	90' T	MAINZ	90' 30' pm ,
5	JAUME COSTA	90'	INSUA, EM.	90'
6	TRIGUEROS, M.	67' Sus	FRAN RICO	90'
7	BRUNO SORIANO	90'	RUBEN S.	90' T
8	CAMPBELL, J.	61' Sus	ROBERT IBAÑEZ	45' Sus
9	MOISES GOMEZ	90'	PITI, F.	90'
10	UCHE	72' Sus	LASS BANGOURA	76' Sus
11	GERARD MORENO	90' 89',	JOHN CORDOBA	90'
12	CHERISHEV, D.	29' Sus	CANDEIAS, D.	45' Sus
13	JONATHAN DS.	23' Sus T	ADRIAN C.	14' Sus
14	GIOVANI	18' Sus		

MARCELINO GARCIA TORAL - ABEL RESINO



• PARTIDO CON MÁS GOLES

2011-12/22 12/02/2012 (17°)Villarreal CF 3 (14°)Granada CF 1 (PEREZ LASA)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador min. inc. tar. pf goles
1	DIEGO LOPEZ R	90'	JULIO CESAR J 90' 73' pm,
2	ANGEL D.	90'	NYON 90'
3	ZAPATA, C.	90'	IÑIGO LOPEZ 57' Sus 50',
4	MARCHENA	90' T	BORJA GOMEZ 90'
5	JOAN ORIOL	90'	SIQUEIRA, G. 68' Sus
6	SENNA	90'	FRAN RICO 70' Sus
7	BORJA VALERO	90' 64',	MIKEL RICO 90'
8	CANI	90' T	FRANCO JARA 90' T
9	CAMUÑAS	87' Sus	CARLOS MART. 90'
10	NILMAR	63' Sus	DANI BENITEZ 90'
11	MARCO RUBEN	65' Sus 15',	IGHALO 90' T
12	CASTELLANI	27' Sus	PAPE DIAKHATE 30' Exp T
13	MARTINUCCIO	55' Sus	UCHE 22' Sus
14	HERNAN PEREZ	3' Sus	HENRIQUE A. 20' Sus

JOSE FRANCISCO MOLINA - ABEL RESINO



II.3 PLANTILLA DEL CLUB VS RIVAL

Jugadores del Villarreal CF en sus enfrentamientos al Granada CF

Jugador	edad	min.	J	G	Е	Р	Gol	pn	pm	1g	dg	de	pf	cg	се	csp	csg	ср	2	3	4	+	Ta	Ex
ADRIAN	28a018d	267'	6	5	1									5	1	6	1							
ADRIAN MARIN	19a017d	75'	1		1										1	1	1							
ALFONSO PS.	19a292d																							
AREOLA	22a333d	90'	1	1										1		1							1	
BAKAMBU	24a290d	80'	1	1			1							1		1								
BONERA, D.																								
BRUNO SORIANO	31a228d	450'	5	2	1	2	1			1				1	1	2	2	1						
DENIS SUAREZ	22a020d	136'	3	2	1									1	1	3	1							
ERIC BAILLY	21a289d	90'	1	1										1		1							1	
JAUME COSTA	27a314d	270'	3	2		1								2		2	1	1						
JOKIC	29a254d	90'	1	1										1		1								
JONATHAN DS.	25a275d	23'	1	1										1		1							1	
LEO BAPTISTAO	23a153d	187'	3	2		1								2		2	1	1					1	
MARIO GASPAR	25a063d	450'	5	2	1	2								1	1	2	2	1						
MUSACCHIO	25a153d	360'	4	2	1	1								1	1	3	1	1					1	
NAHUEL	19a096d	59'	1	1										1		1								
PINA, TOMAS	28a104d	485'	6	3	1	2	1							2	1	2	2	1					1	
RUKAVINA	31a214d	465'	6	2	2	2								1	1	2	4	2					1	
SAMUEL C.	21a008d	189'	3	2		1								1		1	1	1						
SAMUEL G.	25a197d	221'	4	2		2	1							1		1	1	1						
SOLDADO	30a244d	450'	5	5			1			1	1			5		5							2	
TRIGUEROS, M.	24a101d	312'	5	3	1	1	1			1				2	1	3	2	1					1	
VICTOR RUIZ	27a001d	360'	4	4										4		4							1	

Jugadores del Granada CF en sus enfrentamientos al Villarreal CF

Jugador	edad	min.	J	G	Е	Р	Gol	pn	pm	1g	dg	de	pf	cg	се	csp	csg	ср	2	3	4	+	Та	Ex
ANDRES F.M.	29a040d	450'	5	1	1	3								1	1	2	4	3						
BABIN	29a104d	270'	3		1	2									1	1	3	2					1	
BIRAGHI	23a147d	90'	1			1											1	1						
DORIA M.	21a079d																							
EDGAR A.	25a298d	113'	2		1	1									1	1	2	1						
EL ARABI	28a357d	214'	3	1		2	1							1		1	1	1						
FOULQUIER	22a309d	24'	2	1		1								1		1	1	1						
FRAN RICO	28a176d	409'	5	1	1	3	2	1		1				1	1	2	3	2						
JAVI MARQUEZ	29a260d	396'	6		3	3									2	2	6	2					1	
LOMBAN	28a235d	247'	3		1	2									1	1	3	1						
MAINZ	33a028d	360'	4	1	2	1								1	2	3	2	1					2	
MIGUEL LOPES	29a038d	72'	1			1											1	1					1	
NICO LOPEZ	22a117d																							
PEÑARANDA																								
PITI, F.	34a245d	280'	4		1	3									1	1	4	2					1	
RENE KRHIN	25a250d	180'	2		1	1									1	1	2	1						
ROBERT IBAÑEZ	22a310d	72'	2			2											2	2						
ROCHINA	24a309d	270'	3		1	2									1	1	3	1						
RUBEN S.	26a275d	561'	7	1	2	4								1	1	2	5	2					3	
SALVA RUIZ	20a254d																							
SUCCESS	20a019d	135'	2		1	1									1	1	2	1						
THIEVY	23a258d	170'	4		2	2									1	1	4	1						
UCHE HENRY	20a053d																							

GOLES: Gol.- marcados; pn.- de penalti; pm.- propia meta; 1g.- primer gol; dg.- ganadores; de.- para empatar; pf.- penaltis fallados

SERIE DE PARTIDOS CONSECUTIVOS: cg.- ganados; ce.- empatados; csp.- sin perder; csg.- sin ganar; cp.- perdidos

PARTIDOS EN LOS QUE EL JUGADOR HA MARCADO: 2.- dos goles o más; 3.- tres goles o más; 4.- cuatro goles o más: +.- más de cuatro goles



III ENTRENADORES

III.1 INFORMACIÓN GENERAL

• Números de los Entrenadores

	Part	G	Е	Р	Gf	Gc	Sm	Se
MARCELINO GARCIA TORAL en la Liga BBVA	224	93	57	74	295	270	53	76
MARCELINO GARCIA TORAL con el Villarreal CF	97	45	25	27	136	99	27	34
MARCELINO GARCIA TORAL vs Granada CF	6	3	1	2	9	5	2	3
MARCELINO GARCIA TORAL vs JOSE RAMON SANDOVAL	2	1		1	4	3		
JOSE RAMON SANDOVAL en la Liga BBVA	63	21	10	32	84	117	19	14
JOSE RAMON SANDOVAL con el Granada CF	25	8	6	11	31	44	7	4
JOSE RAMON SANDOVAL vs Villarreal CF	3			3	1	7	2	

• PARTIDOS CONSECUTIVOS. SERIE HISTÓRICA Y ACTUAL

Club	G	Gac	E	Eac	SP	SPac	SG	SGac	Р	Pac
MARCELINO GARCIA TORAL, todos los partidos	6		3	2	10	8	9	2	3	
MARCELINO GARCIA TORAL con el Villarreal CF	6		3	2	10	8	9	2	2	
MARCELINO GARCIA TORAL con el Villarreal CF en casa	8		3	1	8	7	4	1	2	
MARCELINO GARCIA TORAL vs JOSE RAMON SANDOVAL	1	1			1	1	1		1	
JOSE RAMON SANDOVAL, todos los partidos	4	1	4		5	1	9		6	
JOSE RAMON SANDOVAL con el Granada CF	3	1	4		4	1	9		4	
JOSE RAMON SANDOVAL con el Granada CF fuera	3		2		3		6	3	2	3

G.- ganados ; Gac.- ganados, serie actual ; E.- empatados ; Eac.- empatados , serie actual ; SP.- sin perder ; SPac.- sin perder , serie actual SG.- sin ganar; SGac.- sin ganar, serie actual; P.- perdidos; Pac.- perdidos, serie actual

• REMONTADAS TOTALES, PARA GANAR, PARA EMPATAR - DEL CLUB DEL RIVAL

Remontadas de	1G	1E	2G	2E	3G	3E	+G	+ E
MARCELINO GARCIA TORAL, todos los partidos	8	15	2				, ,	
mattelline critteria transcribe particos	2015-16/14	2015-16/21	_					
los rivales	6	19	1	2				
	2014-15/21	2015-16/01	2013-14/35	2014-15/17				
MARCELINO GARCIA TORAL, Villarreal CF	4	7	1					
	2015-16/14	2015-16/21	2014-15/04					
los rivales	2	8	1	1				
	2014-15/21	2015-16/01	2013-14/35	2014-15/17				
MARCELINO GARCIA TORAL, Villarreal CF en casa	3	4	1					
	2015-16/14	2015-16/12	2014-15/04					
los rivales		3	1					
		2013-14/28	2013-14/35					
JOSE RAMON SANDOVAL, todos los partidos	1	2	1	1				
	2011-12/21	2015-16/07	2011-12/25	2015-16/13				
los rivales		3		1				
		2015-16/10		2015-16/08				
JOSE RAMON SANDOVAL, Granada CF		1		1				
		2015-16/07		2015-16/13				
los rivales		2		1				
		2015-16/10		2015-16/08				
JOSE RAMON SANDOVAL, Granada CF fuera				1				
				2015-16/13				
los rivales		1		1				
		2015-16/10		2015-16/08				

REMONTADAS DE: 1G.- un gol para ganar ; 1E.- un gol para empatar ; 2G.- dos goles para ganar ; 2E.- dos goles para empatar 3G.- tres goles para ganar; 3E.- tres goles para empatar; +G.- más de tres para ganar; +E.- más de tres para empatar debajo de cada remontada figura la jornada en la que se produjo la última remontada



• TRAYECTORIA EN LA LIGA BBVA

MARCELINO GARCIA TORAL

Temp	Club	Part	G	Е	Р	Gf	Gc	Sm	Se
2006-07	R.C.R. de Huelva	38	15	9	14	54	52	8	11
2007-08	Real Racing Club	38	17	9	12	42	41	10	18
2009-10	Real Zaragoza	14	3	3	8	17	29	1	2
2010-11	Real Racing Club	16	7	3	6	24	25	1	2
2011-12	Sevilla FC	21	6	8	7	22	24	6	9
2013-14	Villarreal CF	38	17	8	13	60	44	10	10
2014-15	Villarreal CF	38	16	12	10	48	37	12	16
2015-16	Villarreal CF	21	12	5	4	28	18	5	8

JOSE RAMON SANDOVAL

Temp	Club	Part	G	Е	Р	Gf	Gc	Sm	Se
2011-12	Rayo Vallecano	38	13	4	21	53	73	12	10
2014-15	Granada CF	4	3	1		7	1	1	3
2015-16	Granada CF	21	5	5	11	24	43	6	1

• RESULTADOS MÁS REPETIDOS MARCELINO GARCIA TORAL

JOSE RAMON SANDOVAL

Gf \ Gc	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
0	21	11	14	4	3									3	7	4	1	3			1					
1	28	28	23	8	3		1							2	5	4	4	2	2							
2	16	19	8	3	2		1							5	7	1	1	1	1	1						
3	9	6	5		1									2		1	1									
4	2	2	3											1		1										
5		1	2														1									
6														1												
7																										
8																										
9																										
10																										
11																										
12																										



III.2 PARTIDOS SINGULARES

• DEBUT EN LIGA DE MARCELINO GARCIA TORAL

2006-07/01 27/08/2006 R.C.R. de Huelva 1 R.C.D. Mallorca 1 (PINO ZAMORANO)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador	min. inc. tar. pf goles
1	LOPEZ VALLEJO	90'	A. PRATS	90'
2	EDU MOYA	90' T	F. VARELA	90'
3	ARZO	90' T	RAMIS, I.	90'
4	MARIO A.	56' Sus	SERGIO B.	90'
5	DANI BAUTISTA	90'	FERNANDO NAV.	90' T
6	CHELI	58' Sus	TUNI	62' Sus
7	JESUS VAZQUEZ	90'	BASINAS	70' Sus
8	AITOR T.	90'	PEREYRA	90'
9	VIQUEIRA	90' T	GUTIERREZ, J.	83' Sus
10	SANTI C.	90',	ARANGO, J.F.	90' 85',
11	CALLE, A.	90'	MAXI LOPEZ	90' T
12	YAGO BOUZON	34' Sus	VICTOR C.	28' Sus
13	ROSU	32' Sus	JORDI LOPEZ	20' Sus
14			JANKOVIC, B.	7' Sus

MARCELINO GARCIA TORAL - GREGORIO MANZANO

• DEBUT DE MARCELINO GARCIA TORAL CON EL VILLARREAL CF

2013-14/01 19/08/2013 UD Almería 2 Villarreal CF 3 (UNDI ANO MALLENCO)

		2013-14/01 1//00/2013 OD Allificita /	What car of 5 (ONDIANO MALLLINGS)
	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador min. inc. tar. pf goles
1	ESTEBAN A.	90'	SERGIO ASENJO 90'
2	RAFITA R.	90' T	MARIO GASPAR 90'
3	PELLERANO	90' T	MUSACCHIO 90'
4	TRUJILLO, A.	90'	PABLO IÑIGUEZ 90'
5	DUBARBIER	86' Sus 64' pm,	JAUME COSTA 90'
6	TEBAR	68' Sus	PINA, TOMAS 53' Sus
7	VERZA, JA.	90'	BRUNO SORIANO 90'
8	ALEIX VIDAL	90'	HERNAN PEREZ 58' Sus
9	SORIANO M.	84' Sus	CANI 90'
10	SUSO, J.	90'	UCHE 61' Sus
11	RODRI R.	90' 39', 74',	GIOVANI 90' 83' ,
12	CORONA M.A.G.	22' Sus	TRIGUEROS, M. 37' Sus
13	KIM GYU-JONG	6' Sus	AQUINO, J. 32' Sus
14	OSCAR DIAZ	4' Sus	JONATHAN P. 29' Sus 85',

FRANCISCO J. RODRIGUEZ - MARCELINO GARCIA TORAL

• DEBUT EN LIGA DE JOSE RAMON SANDOVAL

2011-12/01 28/08/2011 Athletic Club 1 Rayo Vallecano 1 (TEIXEIRA VITIENES, JA.)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador	min. inc. tar. pf goles
1	GORKA IRAIZOZ	90'	DANI G.	90'
2	GURPEGUI	45' Sus	TITO R.	90'
3	SAN JOSE D.	90'	ARRIBAS, A.	90' T
4	AMOREBIETA, F	90'	FIGUERAS, J.	90'
5	DE MARCOS	90'	CASADO, JM.	90' T
6	JAVI MARTINEZ	90'	JAVI FUEGO	90'
7	ITURRASPE, A.	90' T 55',	MOVILLA	90' 61',
8	SUSAETA, M.	56' Sus	TRASHORRAS	58' Sus
9	ANDER HERRERA	90'	MICHU	90'
10	MUNIAIN	71' Sus	BOTELHO	80' Sus
11	LLORENTE, F.	90'	PITI, F.	79' Sus T
12	IRAOLA	45' Sus	LASS BANGOURA	32' Sus
13	GABILONDO, I.	34' Sus	DELIBASIC	11' Sus
14	TOQUERO	19' Sus	SUSAETA, N.	10' Sus

MARCELO BIELSA - JOSE RAMON SANDOVAL



• DEBUT DE JOSE RAMON SANDOVAL CON EL GRANADA CF

2014-15/35 3/05/2015 Getafe CF 1 Granada CF 2 (PRIETO IGLESIAS)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador min. inc. tar. pf goles
1	GUAITA	90'	ROBERTO F.A. 90'
2	VIGARAY	90'	NYON 90'
3	NALDO	90'	BABIN 90'
4	ALEXIS RUANO	90' T	CALA 53' Sus T
5	ESCUDERO, S.	90' T	JUAN C. PEREZ 90'
6	LACEN	77' Sus T	RUBEN S. 90' T
7	J. RODRIGUEZ	90'	JAVI MARQUEZ 68' Sus
8	PEDRO LEON	77' Sus 44 ',	LASS BANGOURA 90'
9	HINESTROZA	90'	PITI, F. 78' Sus T
10	DIEGO CASTRO	62' Sus	ROCHINA 90'
11	SARABIA, P.	90'	EL ARABI 90' 13' pn, 58',
12	BABA DIAWARA	28' Sus	MAINZ 37' Sus T
13	IVI	13' Sus	ITURRA 22' Sus
14	EMI	13' Sus	ROBERT IBAÑEZ 12' Sus

PABLO FRANCO MARTIN - JOSE RAMON SANDOVAL

• MAYOR GOLEADA DE MARCELINO GARCIA TORAL COMO LOCAL

2013-14/19 13/01/2014 Villarreal CF 5 Real Sociedad 1 (VELASCO CARBALLO)

	Jugador	min. inc. tar. pf	goles	Jugador	•	tar.	pf goles
1	SERGIO ASENJO	90'	·	CLAUDIO BRAVO	90'		
2	MARIO GASPAR	90'		CARLOS MTINEZ	90'		
3	MUSACCHIO	90'		ANSOTEGI	90'		
4	DORADO, JA.	90'		I. MARTINEZ	90'	Т	
5	JAUME COSTA	90' T		JOSE ANGEL V.	90'	Т	
6	TRIGUEROS, M.	90'		MARKEL B.	58' Sus		
7	BRUNO SORIANO	70' Sus T		RUBEN PARDO	45' Sus		
8	AQUINO, J.	90'		VELA	90'	Т	
9	MOISES GOMEZ	65' Sus	58',	X. PRIETO	90'		
10	GIOVANI	73' Sus	16', 33',	GRIEZMANN	45' Sus		
11	UCHE	90'	26', 55',	AGIRRETXE	90'		59',
12	NAHUEL	25' Sus		ZURUTUZA, D.	45' Sus		
13	PINA, TOMAS	20' Sus		MIKEL G.	45' Sus		
14	PERBET	17' Sus		JAVIER ROS	32' Sus	Т	

MARCELINO GARCIA TORAL - JAGOBA ARRASATE

2013-14/37 10/05/2014 Villarreal CF 4 Rayo Vallecano 0 (GONZALEZ,JL.)

	Jugador	min. inc. tar. pf	goles	Jugador	min. inc. tar. pf goles
1	JUAN CARLOS S	90'		RUBEN IVAN	90'
2	MARIO GASPAR	90'		ARBILLA	62' Exp
3	MUSACCHIO	90'		GALVEZ, A.	90' T
4	GABRIEL A.	90'		BORJA LOPEZ	13' Les
5	JOKIC	90'		NACHO GARCIA	90'
6	TRIGUEROS, M.	90' T		TRASHORRAS	90'
7	BRUNO SORIANO	42' Sus	42',	SAUL ÑIGUEZ	90'
8	MOISES GOMEZ	90'		ROCHINA	90'
9	CANI	16' Les		BUENO, A.	90'
10	UCHE	90'	21',	YAGO FALQUE	90'
11	GIOVANI	45' Sus		LARRIVEY	90'
12	AQUINO, J.	74' Sus		RAZVAN RAT	77' Sus
13	JAUME COSTA	46' Les	63',		
14	JONATHAN P.	45' Sus	55',		

MARCELINO GARCIA TORAL - FRANCISCO JEMEZ MARTIN



2014-15/14 7/12/2014 Villarreal CF 4 Real Sociedad 0 (TEIXEIRA VITIENES, F.)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador min. inc. tar. pf goles
1	SERGIO ASENJO	90'	ZUBIKARAI 90'
2	MARIO GASPAR	90'	CARLOS MTINEZ 90'
3	GABRIEL A.	90'	ANSOTEGI 90'
4	VICTOR RUIZ	90'	I. MARTINEZ 90' T
5	JAUME COSTA	90' T	DE LA BELLA 90' T
6	TRIGUEROS, M.	90'	GRANERO M. 90'
7	BRUNO SORIANO	83' Sus 63',	RUBEN PARDO 64' Sus
8	JONATHAN DS.	90'	X. PRIETO 90'
9	CHERISHEV, D.	81' Sus 73',	ZURUTUZA, D. 76' Sus
10	LUCIANO DV.	90' T	CANALES, S. 86' Sus
11	UCHE	75' Sus	VELA 90'
12	MOISES GOMEZ	15' Sus 80', 86',	GONZALO C. 26' Sus
13	GERARD MORENO	9' Sus	FINNBOGASON 14' Sus
14	PINA, TOMAS	7' Sus	HERVIAS 4' Sus

MARCELINO GARCIA TORAL - DAVID MOYES

• MAYOR DERROTA DE MARCELINO GARCIA TORAL COMO LOCAL

2006-07/27 17/03/2007 R.C.R. de Huelva 0 FC Barcelona 4 (TURIENZO ALVAREZ)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador	min.	inc.	tar.	pf	goles
1	LOPEZ VALLEJO	90'	VICTOR VALDES	90'				
2	JUAN MERINO	90'	THURAM	90'				
3	ВЕТО	90'	PUYOL	90'				
4	MARIO A.	90'	SYLVINHO	84'	Sus			
5	DANI BAUTISTA	90'	ZAMBROTTA	90'				38',
6	JESUS VAZQUEZ	90'	INIESTA	90'		Т		
7	AITOR T.	90'	XAVI	90'				
8	BARBER	68' Sus T	MESSI	90'				85',
9	JUANMA G.	73' Sus	DECO	67'	Sus	Т		
10	UCHE	90'	ETOO	90'				3', 41',
11	SINAMA	45' Sus	RONALDINHO	80'	Sus			
12	ROSU	45' Sus	BRONCKHORST	23'	Sus			
13	ARZO	22' Sus	GUDJOHNSEN	10'	Sus			
14	CHELI	17' Sus	EDMILSON	6'	Sus			

MARCELINO GARCIA TORAL - FRANK RIJKAARD

2011-12/16 17/12/2011 Sevilla FC 2 Real Madrid CF 6 (CLOS GOMEZ)

	Jugador	min. inc. tar. pf	goles	Jugador	min.	inc.	tar.	pf goles	S
1	JAVI VARAS	90'		IKER CASILLAS	90'				
2	CACERES, JM.	90'		ARBELOA	90'		Т		
3	FAZIO	90'		PEPE, K.	44'	Exp	Т		
4	SPAHIC	90' T		RAMOS, S.	90'		Т		
5	FERNANDO NAV.	63' Sus		MARCELO V.	90'				
6	NAVAS, J.	90'	67',	LASS	90'		Т		
7	MEDEL	90'		X. ALONSO	90'				
8	RAKITIC	68' Sus T		DI MARIA	66'	Sus		65',	
9	M. DEL MORAL	74' Exp		CALLEJON, JOSE	44'	Sus		36',	
10	TROCHOWSKI	45' Sus		RONALDO, C.	90'			10',	40', 83' pn,
11	NEGREDO	90'	89',	BENZEMA	85'	Les			
12	KANOUTE	45' Sus T		ALBIOL, R.	46'	Sus			
13	ARMENTEROS	27' Sus		KHEDIRA	24'	Sus			
14	CAMPAÑA, J.	22' Sus		ALTINTOP	5'	Sus		88',	

MARCELINO GARCIA TORAL - JOSE MOURINHO



• MAYOR GOLEADA DE JOSE RAMON SANDOVAL COMO VISITANTE

2014-15/37 17/05/2015 Real Sociedad 0 Granada CF 3 (ESTRADA FERNANDEZ)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador	min. inc. tar. pf	goles
1	ZUBIKARAI	90'	ROBERTO F.A.	90'	
2	CARLOS MTINEZ	82' Sus	NYON	90'	
3	MIKEL G.	90'	BABIN	90'	
4	I. MARTINEZ	90'	MAINZ	90'	
5	DE LA BELLA	90'	JUAN C. PEREZ	90'	
6	X. PRIETO	90' T	ITURRA	90'	
7	MARKEL B.	90'	JAVI MARQUEZ	86' Sus T	
8	VELA	90'	LASS BANGOURA	63' Sus T	
9	GONZALO C.	90' T	PITI, F.	72' Sus	
10	CANALES, S.	90'	ROCHINA	90'	87',
11	FINNBOGASON	63' Sus	EL ARABI	90'	73',
12	AGIRRETXE	27' Sus	ROBERT IBAÑEZ	27' Sus	77',
13	CAPILLA	8' Sus	FRAN RICO	18' Sus	
14			RUBEN S.	4' Sus	

DAVID MOYES - JOSE RAMON SANDOVAL

• MAYOR DERROTA DE JOSE RAMON SANDOVAL COMO VISITANTE

2011-12/05 24/09/2011 Real Madrid CF 6 Rayo Vallecano 2 (PARADAS ROMERO)

	Jugador	min.	inc. 1	tar. pf	goles	Jugador	min.	inc. 1	tar.	pf goles
1	IKER CASILLAS	90'				DANI G.	90'		Т	
2	RAMOS, S.	90'				TITO R.	90'			
3	VARANE	90'			67',	ARRIBAS, A.	90'		Т	
4	ALBIOL, R.	90'				FIGUERAS, J.	90'			
5	MARCELO V.	90'				CASADO, JM.	90'			
6	LASS	30'	Les			JAVI FUEGO	90'			
7	X. ALONSO	90'		Т		MOVILLA	90'		Т	
8	DI MARIA	56'	Exp	Т		PITI, F.	66'	Sus		
9	KAKA	57'	Sus			MICHU	69'	Sus		1', 55',
10	RONALDO, C.	90'			39', 51' pn, 84' pn,	LASS BANGOURA	90'		Т	
11	HIGUAIN	57'	Sus		44',	TAMUDO	55'	Sus		
12	ÖZIL	60'	Sus			DELIBASIC	35'	Sus		
13	KHEDIRA	33'	Sus			PACHECO, D.	24'	Sus		
14	BENZEMA	33'	Sus		73',	TRASHORRAS	21'	Sus		

JOSE MOURINHO - JOSE RAMON SANDOVAL

2011-12/16 29/11/2011 FC Barcelona 4 Rayo Vallecano 0 (PEREZ LASA)

	Jugador	min. inc. tar. pf	goles	Jugador	min.	inc. tar	. pf goles
1	VICTOR VALDES	90' T		COBEÑO	90'		
2	DANI ALVES	90'		BOTELHO	90'		
3	MASCHERANO	90'		ARRIBAS, A.	90'	Т	
4	PIQUE	90' T		LABAKA	90'		
5	ABIDAL	90'		FIGUERAS, J.	90'	Т	
6	INIESTA	55' Sus		MOVILLA	90'		
7	XAVI	54' Sus		JAVI FUEGO	53'	Sus	
8	KEITA, S.	90'		MICHEL SCHEZ.	45'	Sus	
9	ALEXIS A.S.	70' Sus	28', 40',	MICHU	90'		
10	MESSI	90'	49',	CASADO, JM.	90'		
11	VILLA, D.	90'	42',	LASS BANGOURA	68'	Sus T	
12	THIAGO	36' Sus		TAMUDO	45'	Sus	
13	CESC	35' Sus		RAFA GARCIA	37'	Sus	
14	ADRIANO C.C.	20' Sus		PITI, F.	22'	Sus	

JOSEP GUARDIOLA - JOSE RAMON SANDOVAL



2011-12/26 11/03/2012 RCD Espanyol 5 Rayo Vallecano 1 (TEIXEIRA VITIENES, F.)

	Jugador	min. inc. tar. pf	goles	Jugador	min. inc. tar. pf goles
1	CASILLA	90'		JOEL ROBLES	90'
2	JAVI LOPEZ R.	90' T		TITO R.	90'
3	JORDI AMAT	90' T		ARRIBAS, A.	90'
4	MORENO, H.	90'		PULIDO, J.	45' Sus
5	DIDAC VILA	90'		RAUL BRAVO	90'
6	BAENA, JR.	90' T		JAVI FUEGO	90'
7	CRISTIAN G.	61' Sus		MOVILLA	45' Sus
8	SERGIO G.F.	90'		TRASHORRAS	45' Sus
9	VERDU, J.	90' T		MICHU	90' T
10	COUTINHO	72' Sus	9', 22',	ARMENTEROS	90'
11	UCHE, K.	86' Sus	4', 44', 67',	TAMUDO	90' 54',
12	ROMARIC	29' Sus		LASS BANGOURA	45' Sus T
13	RUI FONTE	18' Sus		DIMANKA	45' Sus
14	PAUL QUAYE	4' Sus		PITI, F.	45' Sus

MAURICIO POCHETTINO - JOSE RAMON SANDOVAL

2011-12/30 1/04/2012 Real Sociedad 4 Rayo Vallecano 0 (PEREZ MONTERO)

	Jugador	min. inc. tar. pf	goles	Jugador	min.	inc. t	ar.	pf goles
1	CLAUDIO BRAVO	90'		JOEL ROBLES	90'			
2	ESTRADA	90'		TITO R.	90'			
3	DEMIDOV	90'		DIMANKA	90'		Т	
4	I. MARTINEZ	66' Sus		ARRIBAS, A.	90'			
5	DE LA BELLA	90'		CASADO, JM.	90'		Т	
6	ILLARAMENDI	79' Sus		JAVI FUEGO	90'			
7	ELUSTONDO	90'		MOVILLA	59'	Sus		
8	VELA	90'	53',	LASS BANGOURA	52'	Sus		
9	ZURUTUZA, D.	90'	31',	MICHU	65'	Sus		
10	GRIEZMANN	90'	51',	ARMENTEROS	90'			
11	AGIRRETXE	76' Sus	6',	DIEGO COSTA	90'		Т	
12	ANSOTEGI	24' Sus T		PITI, F.	38'	Sus		
13	LLORENTE E.	14' Sus		TRASHORRAS	31'	Sus		
14	RUBEN PARDO	11' Sus		TAMUDO	25'	Sus		

PHILIPPE MONTANIER - JOSE RAMON SANDOVAL

2015-16/19 9/01/2016 FC Barcelona 4 Granada CF 0 (VELASCO CARBALLO)

	Jugador	min. inc. tar. pf g	goles	Jugador	min i	nc. tar.	pf goles	
1	CLAUDIO BRAVO	90'		ANDRES F.M.	90'			
2	ALEIX VIDAL	65' Sus		UCHE HENRY	90'			İ
3	PIQUE	90'		DORIA M.	90'			1
4	VERMAELEN	90'		LOMBAN	90'			İ
5	ALBA, J.	90'		EDGAR A.	90'			İ
6	SERGI ROBERTO	90'		BIRAGHI	90'			ı
7	RAKITIC	90'		RENE KRHIN	45' 5	Sus		1
8	TURAN	72' Sus		ROCHINA	77' 5	Sus		İ
9	LUIS SUAREZ	90'		RUBEN S.	90'			İ
10	MESSI	90'	7', 14', 57',	SUCCESS	90'			1
11	NEYMAR	90'	82',	PEÑARANDA	72' 5	Sus		ı
12	DANI ALVES	25' Sus		MAINZ	45' 5	Sus		İ
13	ADRIANO C.C.	18' Sus		ROBERT IBAÑEZ	18' 5	Sus		
14				JAVI MARQUEZ	13' 5	Sus		

LUIS ENRIQUE MARTINEZ - JOSE RAMON SANDOVAL



2015-16/20 18/01/2016 SD Eibar 5 Granada CF 1 (SANCHEZ MARTINEZ)

	Jugador	min. inc. tar. pf	goles	Jugador	min. i	nc. ta	r. pf g	goles
1	RIESGO	90'		ANDRES F.M.	90'			
2	CAPA R.	90' T		FOULQUIER	90'			
3	DOS SANTOS,M.	90'		MAINZ	90'			
4	RAMIS, I.	90'		LOMBAN	90'			
5	LUNA, A.	62' Sus		BIRAGHI	90'	٦	ī	
6	DANI GARCIA	90'		RENE KRHIN	90'			
7	ADRIAN GLEZ.	90'		RUBEN S.	45' S	Sus 7	ī	
8	KEKO	90'		UCHE HENRY	45' 5	Sus 7	ī	
9	TAKASHI INUI	71' Sus	35',	PEÑARANDA	85' 5	Sus 7		
10	SERGI E.	80' Sus	38', 67',	EDGAR A.	90'			
11	BORJA, T.	90'	72', 80',	SUCCESS	90'			
12	DAVID JUNCA	28' Sus		EL ARABI	45' S	Sus		64',
13	SAUL BERJON	19' Sus		FRAN RICO	45' S	Sus		
14	SIMONE VERDI	10' Sus		MIGUEL LOPES	5' 5	Sus		

JOSE LUIS MENDILIBAR - JOSE RAMON SANDOVAL



III.3 PLANTILLA DEL CLUB VS ENTRENADOR RIVAL

Jugadores del Villarreal CF en sus enfrentamientos al JOSE RAMON SANDOVAL

Jugador	min.	J	G	E	Р	Gol	pn	pm	1g	dg	de	pf	cg	се	csp	csg	ср	2	3	4	+	Та	Ex
ADRIAN	103'	3	3					_					3		3							1	
ADRIAN MARIN																							
ALFONSO PS.																							
AREOLA	90'	1	1										1		1							1	
BAKAMBU	80'	1	1			1							1		1								
BONERA, D.																							
BRUNO SORIANO	180'	2	2			1			1				2		2							2	
DENIS SUAREZ	31'	1	1										1		1								
ERIC BAILLY	90'	1	1										1		1							1	
JAUME COSTA	90'	1	1										1		1								
JOKIC																							
JONATHAN DS.																							
LEO BAPTISTAO																							
MARIO GASPAR	222'	3	3										3		3								
MUSACCHIO	180'	2	2										2		2								
NAHUEL	59'	1	1										1		1								
PINA, TOMAS	217'	3	3										3		3							1	
RUKAVINA																							
SAMUEL C.	66'	1	1										1		1								
SAMUEL G.	24'	1	1			1							1		1								
SOLDADO	148'	2	2										2		2							1	
TRIGUEROS, M.	90'	1	1			1			1				1		1								
VICTOR RUIZ	90'	1	1										1		1								

Jugadores del Granada CF en sus enfrentamientos al MARCELINO GARCIA TORAL

Jugador	min.	J	G	Ε	Р	Gol	pn	pm	1g	dg	de	pf	cg	ce	csp	csg	ср	2	3	4	+	Ta	Ex
ANDRES F.M.	360'	4		1	3									1	1	4	3						
BABIN	270'	3		1	2									1	1	3	2					1	
BIRAGHI	90'	1			1											1	1						
DORIA M.																							
EDGAR A.	113'	2		1	1									1	1	2	1						
EL ARABI	214'	3	1		2	1							1		1	1	1						
FOULQUIER	24'	2	1		1								1		1	1	1						
FRAN RICO	429'	5	2	1	2	2	1		1				2	1	3	3	2						
JAVI MARQUEZ	268'	4		2	2									2	2	4	1						
LOMBAN	247'	3		1	2									1	1	3	1						
MAINZ	180'	2	1		1			1	1				1		1	1	1						
MIGUEL LOPES	72'	1			1											1	1					1	
NICO LOPEZ																							
PEÑARANDA																							
PITI, F.	214'	3	1	1	1								1	1	2	2	1					1	
RENE KRHIN	180'	2		1	1									1	1	2	1						
ROBERT IBAÑEZ	72'	2			2											2	2						
ROCHINA	270'	3		1	2									1	1	3	1						
RUBEN S.	381'	5	1	1	3								1	1	1	4	2					2	
SALVA RUIZ																							
SUCCESS	135'	2		1	1									1	1	2	1						
THIEVY	205'	4		2	2									1	1	4	1						
UCHE HENRY																							

GOLES: Gol.- marcados ; pn.- de penalti ; pm.- propia meta ; 1g.- primer gol ; dg.- ganadores ; de.- para empatar ; pf.- penaltis fallados SERIE DE PARTIDOS CONSECUTIVOS: cg.- ganados ; ce.- empatados ; csp.- sin perder ; csg.- sin ganar ; cp.- perdidos PARTIDOS EN LOS QUE EL JUGADOR HA MARCADO: 2.- dos goles o más ; 3.- tres goles o más ; 4.- cuatro goles o más : +.- más de cuatro goles



IV ÁRBITRO

IV.1 Información General

• TRAYECTORIA DE DEL CERRO GRANDE EN LA LIGA BBVA

Temp	Part	1	Х	2	Tarj.L	Tarj.V	Total	Tarj/Par	Exp.L	Exp.V	Total	Exp/Par	Pen.L	Pen.V	Total	Pen/Par
2011-12	19	6	4	9	58	68	126	6,63	1	6	7	0,37	4	3	7	0,37
2012-13	22	13	3	6	63	65	128	5,82	2	6	8	0,36	4		4	0,18
2013-14	19	9	6	4	44	48	92	4,84	1	2	3	0,16	3	3	6	0,32
2014-15	20	11	7	2	55	51	106	5,30	2	2	4	0,20	4	3	7	0,35
2015-16	11	6	2	3	36	35	71	6,46	2	1	3	0,27	2	1	3	0,27
	91	45	22	24	256	267	523	5,75	8	17	25	0,28	17	10	27	0,30

TARJETAS: Tarj.L.- tarjetas mostradas al local; Tarj.V.- tarjetas mostradas al visitante; Total.- tarjetas totales; Tarj/Part.- tarjetas/partidos EXPULSIONES: Exp.L.- locales expulsados; Exp.V.- visitantes expusados; Total.- expulsiones totales; Exp/Par.- expulsiones/partidos PENALTIS: Pen.L.- penaltis a favor del local; Pen.V.- penaltis a favor del visitante; Total.- penaltis totales; Pen/Par.- penaltis/partidos

• Números de DEL CERRO GRANDE

	Part	G	Ε	Р	Tar.	Tar.R	Total	Exp.	Exp.R	Total	Pen.	Pen.R	Total
DEL CERRO GRANDE vs Villarreal CF	8	4	2	2	17	24	41	1	1	2	2		2
DEL CERRO GRANDE vs Villarreal CF como local	3	1	1	1	3	8	11		1	1	1		1
DEL CERRO GRANDE vs MARCELINO GARCIA TORAL	7	2	2	3	9	21	30		1	1			
DEL CERRO GRANDE vs MARCELINO GARCIA TORAL como local	3	1		2	4	9	13		1	1			
DEL CERRO GRANDE vs Granada CF	11	3	2	6	32	31	63		4	4	2	1	3
DEL CERRO GRANDE vs Granada CF como visitante	6	1	1	4	16	12	28		3	3		1	1
DEL CERRO GRANDE vs JOSE RAMON SANDOVAL	1	1			6	3	9						
DEL CERRO GRANDE vs JOSE RAMON SANDOVAL como visitante													
DEL CERRO GRANDE, Villarreal CF vs Granada CF													
DEL CERRO GRANDE, Granada CF vs Villarreal CF	1		1		2	3	5						

TARJETAS: Tar.- tarjetas mostradas al local o al club del entrenador del local ; Tar.R.- tarjetas al rival ; Total.- tarjetas totales EXPULSIONES: Exp.- jugadores locales o del club del entrenador local expulsados ; Exp.R.- jugadores rivales expusados ; Total.- expulsiones totales PENALTIS: Pen.- penaltis a favor del local o del club del entrenador local; Pen.R.- penaltis a favor del rival; Total.- penaltis totales



IV.2 PARTIDOS SINGULARES

• DEBUT DE DEL CERRO GRANDE EN LA LIGA BBVA

2011-12/02 11/09/2011 Real Betis 1 R.C.D. Mallorca 0 (DEL CERRO GRANDE)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador min. inc. tar. pf goles
1	CASTO E.	90'	DUDU AOUATE 90'
2	CHICA	90'	ZUIVERLOON 90'
3	AMAYA, A.	90' T	CHICO 90' T
4	DORADO, JA.	90'	RAMIS, I. 90'
5	NACHO P.S.	90'	CACERES, P. 90' T
6	IRINEY	90'	JOAO VICTOR 90' T
7	BEÑAT	90'	PINA, TOMAS 90' T
8	SALVA SEVILLA	68' Sus T	ALFARO, A. 85' Sus
9	RUBEN CASTRO	90' 86',	TEJERA, S. 66' Sus
10	MONTERO, J.	59' Sus	NSUE 90'
11	JORGE MOLINA	74' Sus	HEMED 59' Sus
12	JONATHAN P.	31' Sus	GONZALO C. 31' Sus
13	VADILLO, A.	22' Sus	KEVIN GARCIA 24' Sus
14	ROQUE S.	16' Sus	TISSONE 5' Sus

PEPE MEL - MICHAEL LAUDRUP

• PRIMER PARTIDO ARBITRADO AL VILLARREAL CF

2011-12/06 1/10/2011 Villarreal CF 2 Real Zaragoza 2 (DEL CERRO GRANDE)

	Jugador	min. inc. tar. pf	goles	Jugador	min in	c. tar.	pf goles
1	DIEGO LOPEZ R	90'		ROBERTO J.	90'	Т	
2	MARIO GASPAR	90'		EFRAIN JUAREZ	90'	Т	
3	ZAPATA, C.	63' Sus		LANZARO	80' Ex	кр Т	
4	MUSACCHIO	90'		PAULO DA S.	90'		
5	CATALA, JM.	80' Sus		PAREDES, J.	90'	Т	
6	BRUNO SORIANO	90'		PONZIO	90'		
7	BORJA VALERO	90'		MEIRA, F.	90'		
8	CANI	90'		BARRERA, P.	72' St	JS	43',
9	DE GUZMAN, J.	76' Sus		LUIS GARCIA F	65' St	JS	34',
10	CAMUÑAS	90'		LAFITA, A.	58' St	JS	
11	ROSSI, G.	90' T	41' pn,	POSTIGA, H.	90'		
12	HERNAN PEREZ	27' Sus	83',	RUBEN MICAEL	32' St	JS	
13	GERARD BORDAS	14' Sus		JUAN C. PEREZ	25' St	JS	
14	SENNA	10' Sus		ZUCULINI, F.	18' Su	JS	

JUAN CARLOS GARRIDO - JAVIER AGUIRRE

• PRIMER PARTIDO ARBITRADO AL GRANADA CF

2011-12/16 18/12/2011 Granada CF 2 Levante UD 1 (DEL CERRO GRANDE)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador i	min. inc.	tar. pf goles
1	ROBERTO F.A.	90'	MUNUA	90'	
2	NYON	90'	JAVI VENTA	90'	Т
3	IÑIGO LOPEZ	90'	SERGIO B.	90'	
4	PAPE DIAKHATE	90'	NANO RIVAS	90' Exp	Т
5	SIQUEIRA, G.	90' 33' pr	JUANFRAN	90'	Т
6	MIKEL RICO	90'	TORRES, X.	57' Sus	
7	FRAN RICO	90'	FARINOS	90'	Т
8	UCHE	56' Sus	VALDO L.	90'	
9	ABEL GOMEZ	70' Sus 44',	BARKERO	70' Sus	Т
10	FRANCO JARA	80' Sus T	JUANLU	76' Sus	
11	IGHALO	90'	KONE	90'	59',
12	DANI BENITEZ	34' Sus	RUBEN SUAREZ	33' Sus	
13	CARLOS MART.	20' Sus	IBORRA, V.	20' Sus	
14	JAIME ROMERO	10' Sus	EL ZHAR	14' Sus	

FABRICIO GONZALEZ - JUAN IGNACIO MARTINEZ



• PARTIDO/S CON MÁS TARJETAS MOSTRADAS

2012-13/12 17/11/2012 Valencia CF 2 RCD Espanyol 1 (DEL CERRO GRANDE)

	Jugador	min. inc.	tar. pf	goles	Jugador	min.	inc.	tar.	pf goles
1	DIEGO ALVES	90'			CRISTIAN ALV.	90'		Т	
2	BARRAGAN, A.	90'	Т		VICTOR S.M.	90'			
3	RAMI	90'			RAUL R.N.	90'		Т	
4	VICTOR RUIZ	90'	Т		MORENO, H.	88'	Exp	Τ	
5	GUARDADO	90'	Т		ALVAREZ, V.	90'			
6	ALBELDA	66' Sus	Т		FORLIN	90'		Τ	
7	TONI COSTA	90'	Т		CRISTIAN G.	70'	Sus		
8	FEGHOULI	90'			SERGIO G.F.	88'	Exp		
9	JONAS	79' Sus	Т		VERDU, J.	90'		Τ	
10	J. VIERA	66' Sus		15',	WAKASO	90'		Т	
11	SOLDADO	90'	Т	89' pn,	LONGO	80'	Sus		30',
12	BERNAT, J.	24' Sus			TEJERA, S.	20'	Sus	Τ	
13	BANEGA	24' Sus			CRISTIAN A.	10'	Sus		
14	NELSON VALDEZ	11' Sus							

MAURICIO PELLEGRINO - MAURICIO POCHETTINO

• PARTIDO/S CON MÁS EXPULSIONES

2011-12/28 21/03/2012 Valencia CF 1 Real Zaragoza 2 (DEL CERRO GRANDE)

	Jugador	min. inc. tar. pf goles	Jugador mi	n. inc.	tar.	pf goles
1	GUAITA	90'		0,	Т	<u> </u>
2	BARRAGAN, A.	90' T	P. S. ALVAREZ 2	1' Exp		
3	RAMI	90'	PINTER 9	0'		
4	DEALBERT	90' T	LANZARO 9	0'	Т	
5	MATHIEU	62' Sus	PAREDES, J. 9	0'		
6	ALBELDA	70' Sus	DUJMOVIC, T. 9	0'	Т	
7	PAREJO, D.	90'	APOÑO 9	0'		29' pn, 77',
8	PABLO H.	81' Sus 8',	LAFITA, A. 9	0'	Т	
9	JONAS	90'	ABRAHAM M. 7	5' Sus		
10	ADURIZ	90'	JUAN C. PEREZ 4	9' Sus		
11	SOLDADO	90' T	ARANDA, C. 6	4' Sus		
12	ALBA, J.	28' Sus	ZUCULINI, F. 3	6' Exp	Т	
13	FEGHOULI	20' Sus	OBRADOVIC 2	6' Sus		
14	PIATTI	9' Sus	LUIS GARCIA F 1	5' Sus		

UNAI EMERY - MANOLO JIMENEZ

2012-13/12 17/11/2012 Valencia CF 2 RCD Espanyol 1 (DEL CERRO GRANDE)

	Jugador	min. inc.	tar. pf	goles	Jugador	min.	inc.	tar.	pf goles
1	DIEGO ALVES	90'			CRISTIAN ALV.	90'		Т	
2	BARRAGAN, A.	90'	Т		VICTOR S.M.	90'			
3	RAMI	90'			RAUL R.N.	90'		Т	
4	VICTOR RUIZ	90'	Т		MORENO, H.	88'	Exp	Т	
5	GUARDADO	90'	T		ALVAREZ, V.	90'			
6	ALBELDA	66' Sus	T		FORLIN	90'		Т	
7	TONI COSTA	90'	T		CRISTIAN G.	70'	Sus		
8	FEGHOULI	90'			SERGIO G.F.	88'	Exp		
9	JONAS	79' Sus	T		VERDU, J.	90'		Т	
10	J. VIERA	66' Sus		15',	WAKASO	90'		Т	
11	SOLDADO	90'	T	89' pn,	LONGO	80'	Sus		30',
12	BERNAT, J.	24' Sus			TEJERA, S.	20'	Sus	Т	
13	BANEGA	24' Sus			CRISTIAN A.	10'	Sus		
14	NELSON VALDEZ	11' Sus							

MAURICIO PELLEGRINO - MAURICIO POCHETTINO



2012-13/34 4/05/2013 Valencia CF 4 CA Osasuna 0 (DEL CERRO GRANDE)

	Jugador	min. inc. tar. pf	goles	Jugador	min. inc. tar. pf goles
1	GUAITA	90'		ANDRES F.M.	90'
2	JOAO PEREIRA	90' T		OIER	90'
3	RICARDO COSTA	90'	43',	ARRIBAS, A.	57' Exp
4	MATHIEU	79' Sus		MIGUEL FLAÑO	90'
5	GUARDADO	90'		NANO M.	90' T
6	PAREJO, D.	90'		SILVA, F.	90' T
7	TONI COSTA	90'		LOE, RAOUL	55' Sus
8	JONAS	90' T	89' pn,	ALVARO CEJUDO	90'
9	BANEGA	90'	59',	TIMOR, D.	74' Exp T
10	CANALES, S.	45' Sus		MIGUEL A.C.	90'
11	SOLDADO	75' Sus	38',	KIKE SOLA	59' Sus
12	CISSOKHO	45' Sus		MASOUD	35' Sus
13	NELSON VALDEZ	15' Sus		LOLO	13' Les
14	VICTOR RUIZ	11' Sus		MARC BERTRAN	18' Sus T

ERNESTO VALVERDE - JOSE LUIS MENDILIBAR

• PARTIDO/S CON MÁS PENALTIS PITADOS

2014-15/22 7/02/2015 Levante UD 4 Málaga CF 1 (DEL CERRO GRANDE)

	Jugador	min. inc.	tar. pf	goles	Jugador	min.	inc. ta	ır. p	pf goles
1	MARIÑO, D.	90'			KAMENI	90'			
2	IVAN LOPEZ	90'			ROSALES, R.	90'			
3	NAVARRO P.	90'			SERGIO S.O.	90'	٦	Τ	
4	RAMIS, I.	90'	Т		WELIGTON	90'			
5	TOÑO G.	90'			вока	90'			
6	CAMARASA, V.	90'	T		CAMACHO, I.	90'			
7	SIMAO M.	90'			RECIO, JL.	64'	Sus		
8	XUMETRA	70' Sus			SAMUEL G.	90'			
9	MORALES, JL.	90'			JUANMI J.	90'			23',
10	UCHE, K.	78' Sus		74',	SAMUEL C.	77'	Sus		
11	BARRAL, D.	87' Sus		26', 36' pn, 62' pn,	JAVI GUERRA	54'	Sus		
12	RUBEN GARCIA	20' Sus			AMRABAT	36'	Sus		
13	VICTOR C.	12' Sus			RICARDO HORTA	26'	Sus		
14	JOSE MARI M.	3' Sus			TISSONE	13'	Sus		

LUIS LUCAS ALCARAZ - JAVIER GRACIA CARLOS



IV.3 PLANTILLA DEL CLUB VS DEL CERRO GRANDE

Jugadores del Villarreal CF en los partidos dirgidos por DEL CERRO GRANDE

Jugador	J	G	Ε	Р	Ta	Ultima tarj.	Ex	Ultima exp.
ADRIAN								
ADRIAN MARIN	1		1					
ALFONSO PS.	1			1				
AREOLA	1	1						
BAKAMBU	1	1						
BONERA, D.								
BRUNO SORIANO	7	4	2	1	1	2011-12/21		
DENIS SUAREZ	2	1	1					
ERIC BAILLY	2	2						
JAUME COSTA	5	3		2				
JOKIC	1	1						
JONATHAN DS.	3	2		1				
LEO BAPTISTAO								
MARIO GASPAR	6	2	2	2	1	2011-12/36		
MUSACCHIO	7	3	2	2				
NAHUEL	1	1						
PINA, TOMAS	7	2		5	3	2014-15/30		
RUKAVINA	8	4	1	3	1	2013-14/21		
SAMUEL C.	4	2	1	1	2	2014-15/29		
SAMUEL G.	5	2	1	2				
SOLDADO	7	4	1	2	2	2012-13/12		
TRIGUEROS, M.	5	2	1	2	3	2015-16/16		
VICTOR RUIZ	8	4	2	2	3	2012-13/25		

Jugadores del Granada CF en los partidos dirgidos por DEL CERRO GRANDE

Jugador	J	G	Ε	Р	Ta	Ultima tarj.	Ex	Ultima exp.
ANDRES F.M.	7	3	1	3	1	2015-16/12		
BABIN	3	1	2					
BIRAGHI	1	1						
DORIA M.								
EDGAR A.	1		1		1	2014-15/07		
EL ARABI	5		1	4				
FOULQUIER	4	2	1	1	1	2015-16/12		
FRAN RICO	7	3	2	2	2	2014-15/20		
JAVI MARQUEZ	7	2	1	4	2	2013-14/10		
LOMBAN	6	2	1	3	2	2014-15/26		
MAINZ	6	1	1	4				
MIGUEL LOPES	1	1						
NICO LOPEZ	1	1						
PEÑARANDA	1	1			1	2015-16/12		
PITI, F.	3		2	1				
RENE KRHIN	1			1				
ROBERT IBAÑEZ	2	1	1		1	2015-16/12		
ROCHINA	6	1	3	2				
RUBEN S.	5	2		3	2	2015-16/12		
SALVA RUIZ								
SUCCESS	2	1	1		1	2015-16/12		
THIEVY	5	2	3		1	2014-15/33		
UCHE HENRY								